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РОЗРОБКА ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ З ГЕНЕРАЦІЇ BACKLOG 
ДЛЯ ПРОГРАМНОГО ПРОДУКТУ 

Пейчев І. О., Шибаєва Н. О. 
МАУП, коледж «Сервер» 

Ключові слова: Backlog, менеджмент, аналіз даних, web-застосунок. 
Здійснення повторюваних процесів і послідовне узгодження всіх факторів в 

проекті може бути складним завданням. І часто, можна не помітити помилки, або 
зробити неправильне припущення. Що більшим і комплекснішим є програмний 
продукт - тим більша вірогідність виникнення складнощів в процесі 
проектування та реалізації.  У будь-якому складному процесі потрібно 
враховувати багато змінних - визначення ролей, ресурсів тощо [1]. Також, в будь-
якому проекті необхідно аналізувати, та враховувати велику кількість різної 
інформації. Результати аналізу дозволяють суттєво підвищити продуктивність 
команди розробників. Однак, аналізування даних без додаткових програмних 
інструментів стає викликом для менеджеру проекту. 

Основним завданням кваліфікаційної роботи, є забезпечення необхідним 
програмним забезпеченням менеджерів та розробників інформаційних систем, 
необхідними програмними інструментами для організації, координації, аналізу 
та планування роботи. Основним принципом організації роботи полягатиме у 
використанні backlog.  

Backlog проекту – це пріоритетний список робочих елементів, завдань, або 
функцій, які необхідно вирішити або завершити в рамках розробки програмного 
продукту [2].   

У роботі реалізована веб-додаток, який дозволяє організувати роботу з 
backlog проектів. Цей додаток дозволяє користувачеві створювати проекти. В 
рамках кожного проекту, у різних учасників є різні права доступу. Власник 
проекту, або користувач з відповідними правами, може в рамках проекту 
створювати беклоги, розподіляти задачі між учасниками, ставити вимоги 
користувача, керувати приорітезацією задач, тощо. Задачі можуть розподілятися 
у форматі спринтів, які містять певні цілі, та часові рамки. Також, є можливість 
генерації звіту про поточний стан проекту. Немало важливим є функціонал 
аналітики, який виводить статистичну інформацію щодо результативності 
проекту, а також прогнози потенційної ефективності роботи в проекті. 

Додаток розрахований на організацію розробки інформаційної системи, та 
координацію взаємодії всіх учасників проекту між собою. Ця система генерації 
backlog програмних продуктів, буде зручним рішенням як для малих стартапів, 
так і для проектів середньої масштабності, з певним командним штабом. 
Інформаційна система з генерації backlog для програмних продуктів є важливим 
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інструментом, при розробці системи за концепціями менеджменту проектів 
Scrum та Agile. Такий інструмент спростить роботу менеджерів та розробників, 
вирішуватиме багато організаційних питань, та позитивно вплине на швидкість 
та результативність реалізації програмного продукту. 

 Розроблена система матиме наступні функціональні можливості, описані 
на рисунку 1. 

 

Рис. 1 – Діаграма варіантів використання 
Діаграма містить наступні варіанти використання: 
− Реєстрація/авторизація – для використання всього функціоналу програми 

користувач має авторизуватись. Для неавторизованого користувача 
система працює в обмеженому режимі. 

− Обліковий запис – користувачу виводиться інформація про його 
обліковий запис.  

− Редагування облікового запису – користувач має можливість редагувати 
інформацію про його обліковий запис, якщо це необхідно. 

− Проекти – сторінка, на якій користувач може переглянути інформацію 
про прокети. 

− Створити проект – користувач створює новий проект, вказуючи його 
назву та додаткову інформацію. 

− Існуючі проекти - користувачу виводиться список проектів, які він 
створив, чи в яких він приймає, чи приймав участь. 

− Фільтр – користувач має можливість відфільтрувати проекти, за певними 
ознаками. 

− Обраний проект – сторінка проекту, який обрав користувач. 
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− Додати користувача до проекту – дає можливість додати іншого 
користувача до проекту, зробивши учасником. 

− Ролі – якщо користувач є власником проекту, чи має відповідні права, він 
може розподіляти ролі між учасниками проекту. 

− Беклоги проекту – список backlog проекту, який користувачі з певними 
правами можуть редагувати. Backlog може містити наступну 
інформацію: 

− Залежності – дозволяє користувачу створювати та редагувати зв’язки між 
задачами в рамках backlog; 

− Вимоги користувача – певні вимоги до кінцевого продукту, які 
ставляться з точки зору кінцевого користувача інформаційної системи, 
що розробляється; 

− Генерувати звіт – система надає користувачу можливість створення pdf-
звіту, що містить дані про проект та його backlog; 

− Вимірювання роботи – система оцінки результативності учасників 
проекту; 

− Пріоритезація – учасники з певними правами можуть надавати різні рівні 
пріоритетності для задач в проекті. 

− Розподіл задач – кожну задачу в проекті можна призначити на виконання 
конкретним учасникам проекту. 

− Спрінти – певні набори цілей, обмежені часовими рамками. Проект може 
містити послідовність спринтів, кожен з яких має просувати реалізацію 
програмного продукту вперед. 

− Аналітика – сторінка, що виводить аналітичну інформацію про обраний 
проект: 

− Виконання задач – статистичні дані, щодо результативності роботи над 
проектом, засновані на дані про виконані чи невиконані вчасно задачі; 

− Прогноз ефективності – використовуючи алгоритм Апріорі, 
інформаційна система видає користувачеві прогноз майбутньої, 
потенційної результативності проекту. 

− Редагування проекту – зміна назви проекту, опису, тощо. 
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СИСТЕМА ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ ДЛЯ УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ 
Березоруцька О. В., Шуляк М. Р., Рудніченко М. Д. 
Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: в даній роботі було розглянуто вплив систем підтримки прийняття 
рішень на базі штучного інтелекту на управління проектами. 

Ключові слова: управління проектами, DSS, прийняття рішень, ШІ. 
Активне використання штучного інтелекту (ШІ) спричинило революцію у 

розробці бізнес-застосунків - від простої обробки даних, стандартних звітів і 
статистики до роботи з погано структурованими даними та моделями для 
прийняття управлінських рішень. Системи підтримки прийняття рішень 
(Decision Support System, DSS) можуть бути корисні при оцінці великої кількості 
вхідних даних та визначенні можливих бізнес-рішень, що прискорює час 
обробки завдань та підвищує точність прийняття рішень. 

Успіх проекту залежить від ефективності його реалізації, що вимагає від 
менеджерів проектів вміння ефективно керувати ресурсами, такими як люди, 
інструменти, фінанси та час. Це передбачає прийняття вчасних та обґрунтованих 
рішень щодо розподілу та використання наявних ресурсів, планування 
виконання завдань та оптимального використання обмежених можливостей. 

Результативність керування проектом може бути досягнута за допомогою 
систем підтримки прийняття рішень на основі ШІ. Людині не легко аналізувати 
великі обсяги даних та вирішувати складні бізнес-задачі. Такі системи 
допомагають приймати рішення щодо планування, виробництва, експлуатації та 
управління на основі доступної інформації, що оптимізує процес управління 
проектами, дозволяючи менеджерам зосередитися на більш важливих задачах, 
які потребують їхнього досвіду та творчості. Крім того, DSS може прогнозувати 
потенційні ризики і допомагати подоланню перешкод на шляху прийняття 
правильних рішень (недостатність досвіду, упередженість, нестача часу, 
неправильні розрахунки та інше) [1]. 

Важливо зазначити, що ці системи є лише допоміжними. Результати роботи 
системи можуть включати точніший аналіз даних, але кінцеве рішення визначає 
користувач системи. Беручи до уваги те, що такі системи відстежують хід 
проекту в реальному часі, за необхідності можна налаштувати процес прийняття 
автоматизованих рішень, що замінить деякі рутинні процеси. Менеджерам 
проектів потрібно враховувати потенційні ризики використання систем 
прийняття рішень, такі як залежність прогнозованого результату від якості та 


